

「平成24年工業統計表企業統計編」をご購入の読者様

一般財団法人経済産業調査会

「平成24年 工業統計表 企業統計編」の 集計誤りと修正版への交換について

拝啓

時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素より当会事業につきまして格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

平成27年3月に当会より発行いたしました「平成24年 工業統計表 企業統計編（経済産業省編）」につきまして、内容に誤りがあることが、経済産業省より公表されました。

【修正内容】：「有形固定資産」の「除却額」に抜けていた「土地」を加算
：経営組織及び資本金規模の格付け不備の解消及び再集計

【修正箇所】：「1. 企業に関する統計表」（P. 43～P. 108）
：「2. 事業所に関する統計表」（P. 138～P. 347）

このように修正箇所が多岐にわたることから正誤表ではなく新たに修正版を発行し各取次店様経由、書店様経由、当会Webサイト上で告知をし随時ご交換をさせていただいておりますが、この案内をご覧の方で、お手元の「平成24年 工業統計表 企業統計編」の修正版へのご交換がお済みでない方は、下記あてご一報いただきますようお願い申し上げます。

修正版は、修正前の書籍と区別がつくように背表紙に大きく「平成27年6月公表」と明記してございます。お客様にはお手数をお掛けしまして誠に恐縮ですが、何卒よろしくようお願い申し上げます。

平成28年6月

敬具

お問い合わせ先：〒104-0061 東京都中央区銀座2-8-9
一般財団法人 経済産業調査会 業務部
TEL 03-3535-4882